

۱۶۳ - اخبار احمدیہ -

دربارہ ۲۰ اگست سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی صحت کے متعلق اطلاع دلہرے کے

طبیعت بفضلہ تعالیٰ اچھی ہے۔ الحمد للہ

اجاب حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کے صحت و سلامتی اور درازنہ عمر کے لئے التزام سے دعائیں جاری رکھیں:

حضرت حافظ سید محمد راجہ صاحب شاہجہانپوری کی صحت کے متعلق آج کی اطلاع حسب ذیل ہے۔ کل سارا دن آرام سے گزارا لیکن شام کو تکلیف زیادہ ہوئی جس کی وجہ سے ساری رات بے چین رہی۔ اجاب حضرت حافظ صاحب کی صحت کا لہرہ عاجلہ کے لئے درود دل سے دعا فرمائیں:

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
 بِحَسْبِ اَنْ يَّبْتَغِكَ رَبُّكَ مَعَاذًا اَمَّوْدًا
 روزنامہ
 یوم بچہ ارشدینہ خطبہ نمبر ۳۳
 فی پرچہ
 قیمت سالانہ
 خطبہ نمبر
 ۵ روپے

جلد ۲۶ نمبر ۳۶ ۲۱ اگست ۱۹۵۴ء نمبر ۱۹۶

ہنگری کے سوال پر غور کرنے کیلئے جنرل اسمبلی کا ہنگامی اجلاس اگلے ماہ کی دس تاریخ کو بلایا جا رہا ہے۔

نیویارک ۲۰ اگست۔ ہنگری کے سوال پر غور کرنے کے لئے اگلے ماہ کی دس تاریخ کو اقوام متحدہ کی جنرل اسمبلی کا خاص اجلاس بلایا جا رہا ہے۔ ویسے عام معمول کے مطابق جنرل اسمبلی کا باہواں اجلاس ۱۶ ستمبر کو شروع ہونے والا ہے۔ جنرل اسمبلی کے اس خاص اجلاس میں جو اس

شام کی صورت حال پر امریکہ اور برطانیہ کا باہمی مشورہ

امریکی وزیر خارجہ اور برطانوی سفیر کی ملاقات

واشنگٹن ۲۰ اگست۔ شام کی موجودہ صورت حال کے متعلق یہاں امریکہ اور برطانیہ پوری طرح غور کر رہے ہیں۔ کل امریکہ میں برطانوی سفیر اور امریکی وزیر خارجہ مشرڈس نے شام کے موجودہ حالات کے متعلق بڑی تفصیلی بات چیت کی۔ اور اس پر صلاح دینے کے لئے بات چیت ختم کرنے کے بعد انہی دو نمائندوں نے کہا گفتگو کرتے ہوئے مشرڈس نے کہا کہ امریکہ اور برطانیہ شام کے معاملات پر گہری نظر رکھیں گے۔ اور اس کے لئے باہمی مشورہ سے کوئی قدم اٹھائیں گے۔ کیونکہ مشرق وسطیٰ میں دونوں ممالک کے مفادات ہیں۔ اس سے پہلے مشرڈس نے امریکی صدر مشرڈسن کو یاد دلائے ہیں کہ طویل مذاقات کی توقع۔

شام کا موقف

کل دمشق میں شامی حکام نے امریکہ پر الزام لگایا ہے۔ کہ وہ شام کے خلاف گمراہ کن پروپیگنڈہ کر رہا ہے۔ اور اس کا مرکز عمان اور بیروت ہے۔ شامی حکام نے کہا ہے کہ شام کبھی اپنی آزادی اور غیر جانبداری کو ترک نہیں کرے گا۔ اور امریکہ اور روس میں کسی کا بھی تعلق نہیں ہے۔

غرض کے لئے طلب کی گیا ہنگری کی متعلق تحقیقاتی کمیٹی کی رپورٹ پر غور کی جائے گا۔ یاد رہے کہ اس رپورٹ میں روس پر یہ الزام لگایا گیا تھا کہ اس نے پچھلے سال ہنگری کی حکومت کے خلاف بغاوت کو فرو کرنے کے لئے فوجی کارروائی سے ہنگری کے داخلی امور میں مداخلت کی تھی۔

امریکی رد عمل

جنرل اسمبلی میں امریکہ نے وفد کے قائد مشر کینٹ لاج نے کہا ہے کہ اس سوال پر میرا وفد جنرل اسمبلی میں رپورٹ پیش کرنے پر ہی غور کرے گا۔ ادھر ایک اور امریکی ترجمان نے کہا ہے کہ ہنگری کے عوام پر جبراً جو حکومت ٹھونس دی گئی ہے۔ وہ ہنگری کے عوام کو دہشت زدہ کر رہی ہے۔

بھارت کی تردید

کل نئی دہلی میں اس امر کی تردید کی گئی کہ ہندوستان ہنگری کے سوال پر جنرل اسمبلی میں بحث کو پسند کی ہے۔ یاد رہے کہ اس سے قبل وہاں رپورٹ نے یہ اعلان کیا تھا۔ کہ نئی دہلی میں ہندوستان نے ہنگری کے نائب وزیر خارجہ سے یہ بات چیت کی ہے کہ وہ اس کے خلاف ہیں۔ یاد رہے کہ پچھلے ہفتے کے دن ہنگری کے نائب وزیر خارجہ نے مشر ہنو سے بات چیت کی ہے۔

عازنی صلح کے لئے سلطان مطلق پیشکش

باغیوں کے توجہ ان کا دعویٰ قارہ ۲۰ اگست۔ مطلق و عمان میں باغیوں کے امام کے نمائندہ مقیم قارہ یہ صحیح الحارثی نے کہا ہے کہ مطلق اور عمان کے سلطان نے باغیوں سے ماضی صلح کی تجویز پیش کی ہے۔ اور امام کے حلیوں کے مطالبات ماننے پر آمادگی کا اظہار کیا ہے۔

یونس اور کش سے پاکتان کے سفارتی تعلقات

کراچی ۲۰ اگست۔ یونس اور کش کے ساتھ پاکستان نے اپنے وسیع سفارتی تعلقات قائم کرنے پر رفتہ رفتہ کا اہل کر دیا ہے۔ حکومت پاکستان نے سپین میں اپنے سفیر مشرف شاہد سہروردی کو ان دونوں ملکوں کے لئے ایسا ذریعہ تھما دیا ہے۔

متان اور جھنگ کے ضلعوں میں گندم پرچھائے

لاہور ۲۰ اگست۔ حکومت مغربی پاکتان مسئلہ خوراک کو حل کرنے کے لئے جو کوشش کر رہی ہے۔ اس ضمن میں متان اور جھنگ کے ضلعوں میں چھائے مار کر کوئی چار ہزار گندم حاصل کی گئی ہے۔

میر غلام علی تالیپور کا عزم ملایا

کراچی ۲۰ اگست۔ تالیپور آزادی کی تقریبات میں شرکت کے لئے پاکتان کی نمایندگی کی غرض سے وزیر داخلہ میر غلام علی تالیپور بیر کے روز کراچی سے ملایا روانہ ہوں گے۔ میر تالیپور۔ سنگھ پورہ جھنگ اور ٹانک کا گنگ بھون ہیں گے۔

یو این او میں الجزائر کا مسئلہ

حال ہی میں ہنگری کی بغاوت کے متعلق ایک رپورٹ شائع ہوئی جو یو این او کے مقرر کردہ کمیشن نے شہادت کی بناء پر تیار کی ہے کمیشن کو یہ معلوم کرنا تھا کہ آیا ہنگری کی بغاوت عوام کے قدرتی جذبات کا نتیجہ تھی یا یہ بیرونی ساز باز کی سرہون تھی۔ چنانچہ کمیشن نے شہادت لے کر یہ فیصلہ کیا ہے کہ یہ بغاوت عوام کے جذبات کا قدرتی نتیجہ تھی کسی بیرونی ساز باز سے ایسا نہیں ہوا۔ اب یہ یو این او کے زیر غور ہے۔ اور اس کی وسیع پیمانہ پر اشاعت کی گئی ہے اور تمام ممالک میں اس کی کاپیاں تقسیم کی گئی ہیں کمیشن کا یہ فیصلہ کہ یہ بغاوت ہنگری کے عوام کے قدرتی جذبات کا اظہار ہے ایک اہم جمہوری سوال کی توجیہ کرتا ہے۔ اور وہ ہے حق خود ارادیت کا سوال اس سے یہ ثابت ہوتا ہے کہ دوس نے ہنگری پر باجگر دوبارہ قبضہ کیا ہے اور اس کے بل پر بغاوت کو دہرایا ہے جو اس حق کی خلاف ورزی پر مشتمل ہے۔ ہر قوم کے حق خود ارادیت کو تمام دنیا ایک ضروری حق تسلیم کرتی ہے۔ رپورٹ سے یہ ثابت کرنا منظور ہے کہ دوس نے اس جمہوری حق کو برسی طرح مجروح کیا ہے اور ہنگری کے حق خود ارادیت کو پاؤں میں سل دیا ہے۔

یو این او کا یہ اقدام اس کی شان کے شایان اور ہر قوم اس کو سراہے گی۔ لیکن سوال یہ پیدا ہوتا ہے کہ یو این او نے جتنی تعین ہنگری کے متعلق دکھائی کیا اس نے بعض دوسرے ممالک کے متعلق بھی ایسی تعین کا سہرا ہر کیا ہے۔

مثلاً تین چار سال سے فرانس جو مغالم الجزائر میں ڈھا رہا ہے یو این او کو اس کا علم ایک حالیہ اعلام کے مطابق میو بارک میں

مقیم الجزائر میں مسانوں نے یہ اندیشہ ظاہر کیا ہے کہ فرانس جزیر اسمبل میں الجزائر کے مسئلہ پر بحث کو اجلاس کے آخر تک ملتوی کرانے کی کوشش کرے گا۔ چنانچہ الجزائر میں انقلاب پسندوں کا فری گولڈ کے رکن مسٹر محمدین کی جانب سے ازرقی ایشیائی گروپ کے ارکان کو ایک یادداشت بھیجی گئی ہے۔ جس میں اس خطے کا اظہار کیا گیا ہے۔ یاد رہے کہ ۲۸ ارکان پر مشتمل عرب ایشیائی گروپ میں سے ۲۱ ارکان نے باضابطہ طور پر درخواست کی ہے کہ جزیر اسمبل کے آئندہ اجلاس میں الجزائر کے مسئلہ پر بحث کی جائے۔

مسٹر محمدین نے جو یادداشت بھیجی ہے اس میں اچھی طرح وضاحت کر دی گئی ہے کہ فرانس اس لئے طویل دینا چاہتا ہے تاکہ وہ الجزائر کو طاقت کے بل پر دوبارہ فتح کرے۔ براسد کے آخر میں کہا جی ہے کہ جزیر اسمبل کو اس معاملہ میں قدمی مداخلت کرنی چاہیے ہیں امید ہے کہ جس طرح یو این او نے ہنگری کے معاملہ میں تعین سے کام لیا ہے۔ اسی طرح الجزائر کے معاملہ میں بھی یو این او کو اپنے ہتھیاروں میں کاپیاں نہیں ہونے دے گی۔ الجزائر کے باشندے ہنگری دلوں سے زیادہ مستحق ہیں کہ ان کی آزادی کو یو این او تسلیم کر کے مہمان دہن کے نافع سوزن سے ان کے اپنے دہن کی زمین کو لالہ زار بننے سے بچائے۔

قانونی کمیشن

جزیرے کے پاکستان کے موجودہ قوانین کو اسلامی تعلیمات کے مطابق بنانے کے لئے اس سال مارچ میں جو قانونی کمیشن قائم کیا گیا تھا۔

صدر نے اس کے ارکان کے ناموں کا اعلان کر دیا ہے۔ کمیشن دس ارکان پر مشتمل ہوگا اور صدر نے ان کے ناموں کا اعلان کمیشن کے صدر مغربی پاکستان ہائی کورٹ کے جج مسٹر جسٹس محمد شریف کے مشورہ و صلاح کے بعد کیا ہے۔

ارکان کے نام سب ذیل ہیں۔
ڈا مولانا ظفر احمد عثمانی (۱) مولانا کفایت حسین (۲) مولانا غلام مرشد (۳) مولانا اکرم خاں (۴) مولانا امین احسن (۵) مولانا ڈاکٹر سعید اعجاز حسین جعفری (۶) مولانا احمد پریدہ (۷) مولانا داعب احسن (۸) آئی آئی قاضی (۹) مولانا کے برہمی۔

کمیشن کو یہ کام پانچ سال کے عرصہ میں سرانجام دینا ہے اگرچہ اس عرصہ کے درمیان میں بھی وہ اپنی ضمنی رپورٹیں پیش کر سکتا ہے جہاں تک کمیشن کے ارکان کے انتخاب کا تعلق ہے ہیں اس وقت تک اس کے زیادہ کرنے کی ضرورت نہیں کہ موجودہ کمیشن سے بہتر کمیشن بنایا جاسکتا تھا۔ جہاں ارکان کا اسلامی قانون سے واقف ہونا اس کے لئے نہایت اہم ہے۔ وہاں ان کو موجودہ اور تمام زمانوں اور اقوام کے قوانین سے زمانہ حال کی تحقیقات کے مطابق علم ہونا بھی اشد ضروری ہے۔ پھر ہر رکن ایسا ہونا ضروری ہے کہ وہ کسی ایک فقہی مکمل سے جذباتی حد تک چٹا ہونا نہ ہو۔ وسیع النظر اور وقت برداشت کا ناک ہو۔

اس وقت ہم کچھ نہیں کہہ سکتے کہ کمیشن کے بعض ارکان دوران کار میں کی کی توقف اختیار کرتے ہیں اور کہاں تک وہ اتحاد و اتفاق سے کسی مسئلہ پر غور کرتے ہیں یہ بات تو کچھ عرصہ کے بعد ہی معلوم ہو سکے گی!

ایک بات یہ بھی قابل غور ہے کہ کمیشن میں بعض ارکان شاید ممکن اسلئے شامل کئے گئے ہیں کہ وہ ایسی جماعتوں سے تعلق رکھتے ہیں جو ہر بات پر شور مچانے کی عادی ہیں۔ دوسرے جہاں تک قابلیت اور صلاح اور ضروری علمیت کا تعلق ہے اس کا محاذ نہیں رکھا گیا۔ ہر حال جہاں یہ کام نہایت اہم ہے

وہاں بے حد مشکل ہی ہے اور ہم امید کرتے ہیں کہ کمیشن اپنے فرائض سے عمدہ باہر نکلے گی۔ پوری پوری کوشش کرے گا۔ اور دستور کے مفروضہ کو مدد کو ہر وقت پیش نظر رکھے گا۔

سیکھوں کو ذبح کرنے

ہم نے اپنے ایک حالیہ ادنیٰ نوٹ میں لکھا تھا کہ ہم اہل حدیث کو ہمیشہ اہل حدیث سمجھتے ہیں اور انہیں بالکل نقاب سے ڈرتے ہیں پاک کی تقسیم کے مطابق سنہ ۱۹۷۰ء سے نہیں کرتے مگر اہل حدیث کا ترجمان والا عقلمانی باوجودیکہ اپنے ذمہ کو پکا مسلمان خیال کرتا ہے۔ اور اہل حدیث کو ہمیشہ مرادنی یا قادیانی لکھتا ہے۔ ہم نے الا عقلمانی کی ترجمانی ایک ایسی ہی طرف دلائی تھی۔ لیکن جیسا کہ کہتے ہیں جیسا کہ سیکھوں کو ذبح کرنے کو سیکھوں نے اس پر ایک نوٹ لکھ دیا ہے جس کا کچھ حصہ آپ کے تعلق سے لکھا ہے۔

جب کوئی شخص خود اخلاقی ضابطوں کو پس پشت ڈال دیتا ہے اور ہندو انداز گفتگو سے بے نیاز ہو جاتا ہے تو باوقاوت ایسا ہوتا ہے کہ وہ دوسروں کے لئے ہندو موصفت کے دفتر کھول دیتا ہے اپنی آزادیوں کو چھاننے کے لئے تکبیر تبلیغ کا طویل سلسلہ شروع کر دیتا ہے۔ آپ اگر اس حقیقت کو آسانی کے ساتھ سمجھنا چاہیں تو کبھی کبھار دل پر جبر کر کے۔ افضل۔ اٹھارہ دیکھ لیجئے۔ آپ کو معلوم ہو جائے گا کہ اس کے مدبر شہیر اپنے اکابر کی کمزوریوں پر کس بوشیاری سے پردہ ڈالتے ہیں اور دوسروں کی کس باریک بینی سے عیب جوئی فرماتے ہیں۔ سب جانتے ہیں کہ مرادنیوں کو "مرادنی" یا قادیانی کہا جاتا ہے۔ بلکہ خود باقی مرادنیوں کو مراد غلام احمد صاحب نے خود سبابت کے ساتھ اپنے کو "مرادنی" کہا ہے۔ لیکن دوسرے افضل کی رنگی تہذیب اس پر فرار ہو چکا ہے اور وہ اپنے "اسلام" کے زور سے اسے "تائب باللقاب" قرار دینا شروع کر رہے ہیں۔

خطبہ

دعا کرو کہ اسلام مغربی ممالک میں جلد ترقی کرے اور اس طرح اللہ تعالیٰ کی

پیشگوئیاں پوری ہوں

جو شخص تیرے پیکر کھتا ہے کہ خدا تعالیٰ کا کلام جلد پورا ہو اہل مد اور نصرت اس کے شامل حال رہتی ہے

از حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایڈہ اللہ تعالیٰ بصرہ العزیز

شعبہ ۹ اگست ۱۹۵۴ء

یہ خطبہ میں اپنی ذاتی دعاوی پر مشتمل کر رہا ہوں۔ خاکسار۔ محمد یعقوب (مولوی قاضی) انچارج شعبہ زود نویسی

سورہ فاتحہ کی تلاوت کے بعد فرمایا کہ حدیثوں سے معلوم ہوا ہے کہ آخری زمانہ میں

جہدی کی علامت

یہ ہوگی۔ اس وقت سورج مغرب کی طرف سے چڑھے گا۔ اسی طرح قرآن کریم میں بھی اس بارہ میں بہت سے اشارے پائے جاتے ہیں۔ جن سے ظاہر ہوتا ہے۔ کہ وہ اقوام جو مسیح نامی کو ماننے والی ہیں۔ ایک دن مسیحیت سے بیزاری اور اسلام کی طرف مائل ہونا شروع کر دیں گے۔ اور پھر واقعات نے بھی ان پیشگوئیوں کو ثابت کر دیا ہے۔ چنانچہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے زمانہ میں امریکہ میں سب سے پہلے ایک آگرے نے اسلام قبول کیا

ایگزینڈرسل ویب

اس کا نام تھا۔ اور امریکن ایسوسی ایشن میں قیام میں کام کر رہا تھا۔ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے آگرے کی ہشتاد ہشتاد کی جب یورپ اور امریکہ میں اشاعت ہوئی تو اس کے دل میں اسلام قبول کرنے کی تحریک پیدا ہوئی۔ اور اس نے حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام سے خط و کتابت شروع کر دی جس کا نتیجہ یہ ہوا کہ وہ مسلمان ہو گیا۔ اور اسلام کی اشاعت کے لئے اس نے اپنی زندگی وقف کر دی۔ بعد میں وہ ہندوستان میں بھی آیا۔ اور حضرت مسیح موعود علیہ السلام

سے اسے سنیے کی خواہش کی۔ مگر مولیوں نے اسے کہا کہ اگر تم مرزا صاحب سے ملے۔ تو مسلمان تمہیں چندہ نہیں دیں گے چنانچہ وہ ان کے بلکانے کے نتیجہ میں حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام سے نہ ملا۔ مگر آخر بہت مایوسی سے وہ یہاں سے واپس چلا گیا۔ کیونکہ اسے کہا گیا تھا کہ دوسرے مسلمان تمہاری بہت مدد کریں گے۔ اور تمہیں

اشاعت اسلام کے لئے

بڑا چندہ دیں گے۔ مگر دوسرے مسلمانوں نے اس کی کوئی مدد نہ کی۔ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی وفات کے قریب اس نے آپ کو خط لکھا کہ میں نے آپ کی نصیحت کو نہ مانا کہ بہت دلتھ اٹھایا ہے۔ آپ نے مجھے بروقت بتایا تھا۔ کہ مسلمانوں کے اندر غمزدگی کا کوئی جوش نہیں پایا جاتا۔ مگر میں نے اسے نہ مانا اس کا نتیجہ یہ ہوا کہ میں آپ کی ملاقات سے محروم ہو گیا۔ بہر حال وہ آخر وقت تک مسلمان رہا۔ اور حضرت مسیح موعود علیہ السلام سے اس کے مخلصانہ تعلقات قائم رہے۔ تو میں سے پہلے مسلمان امریکہ میں ہی ہوا تھا۔ اب بھی

میں دیکھتا ہوں

کہ جماعت کی ترقی یورپین ملکوں کی نسبت امریکہ میں سب سے زیادہ ہو رہی ہے۔ بعض یورپین ممالک میں بھی امریت پھیل رہی ہے۔ اور وہ بھی مغربی ممالک میں ہیں۔ مگر امریکہ میں ترقی کے زیادہ

پچاس پچاس سال سے لوگ احمدی ہیں اور وہاں بعض کو احمدی ہوئے صرف ایک ایک سال ہوا ہے۔ اور پھر وہ ہم سے بہت دور رہتے ہیں۔ مگر اب انہوں نے سمجھا ہے کہ ہم آپ کے خطوط کو دیکھ کر محسوس کرتے ہیں کہ آپ جہاں بہت قریب ہو گئے ہیں۔ میں نے انہیں جواب دیا ہے کہ بے شک غنتہ تو پیدا ہوگی تھا۔ مگر اس کا صرف یہی نتیجہ نہیں نکلا۔ کہ آپ لوگ یہ محسوس کرنے لگے ہیں۔ کہ میں آپ کے قریب ہو گیا ہوں جیکہ

میں بھی محسوس کر رہا ہوں

میں بھی محسوس کر رہا ہوں کہ آپ لوگ میرے قریب ہو گئے ہیں۔ غرض اللہ تعالیٰ چاہے گا تو آہستہ آہستہ وہاں کی جماعت میں ترقی ہوتی چل جائے گی جس کے نتیجہ میں شانہ سورج کا مغرب سے نکلنا امریکہ کے ذریعہ ہی ہوا ہو جائے۔ اور پھر آہستہ آہستہ یورپ کے دوسرے ممالک میں بھی اس کا ظہور شروع ہو جائے۔ انگلستان پر اس حوس آتا ہے۔ کہ وہاں کی جماعت نے ابھی ترقی نہیں کی۔ حالانکہ انھیں

خدمت کرنے والے

وہ لوگ ہیں جو ہندوستان سے گئے ہیں۔ مگر ایسوی تک انھیں نئے نئے دالوں میں سے ایسے دس میں آدمی بھی پیدا نہیں ہوئے۔ جو اپنی ذات پر منحصر اور اسلام کی اشاعت کرتے

آثار پائے جاتے ہیں۔ پچھلے دنوں وہاں کے بعض مسلمانوں سے مجھے خطکی پیدا ہوئی۔ اور میں نے جماعت پر بھی ناراضگی کا اظہار کیا کہ تم نے ان فضول باتوں کو اپنے اندر کیوں داخل ہونے دیا ہے۔ اس پر وہاں کے ایک نوجوان نے مجھے خط لکھا کہ ہم تو بالکل جماعت کے ساتھ ہیں اور کسی قسم کے تفرقہ کو پسند نہیں کرتے۔ میں نے کہا میں تمہاری بات کو نہیں مانتا۔ مجھے

جماعت کی طرف سے پیغام

آنا چاہیے۔ کہ وہ خلیفہ کے پیچھے ہیں۔ لہذا وہ اسے مسلمانوں کے ساتھ نہیں ہیں۔ اس پر میں نے ان کے ذریعہ مجھے جماعت کا یہ پیغام بھیجا دیا۔ میں نے اسے پھر لکھا کہ میں تمہارے کو بھی تسلیم نہیں کرتا۔ تم ان سے دستخط لے کر مجھے بھیجاؤ۔ چنانچہ انہوں نے دستخط لے کر بھیجا دیئے۔ جو مجھے پہنچ گئے ہیں۔ انہوں نے لکھا کہ کہ تم نے خلیفہ کی بیعت کی ہے۔ اگر مسلمانوں میں اختلاف بھی ہو گیا ہے تو ہم اس کی پروا نہیں کرتے۔ یہ بہت جو انہوں نے دکھائی ہے بڑی بھاری ہے۔ بے شک

فتنہ منافقین

کے دوران میں پاکستان کے احمدیوں نے بھی بڑی دفا داری دیکھی ہے۔ لیکن پاکستان کے احمدیوں اور وہاں کے احمدیوں میں فرق ہے۔ یہاں چالیس چالیس اور

امریکہ میں ایسے سینکڑوں گنہگار

جرمنی میں بھی دس ہزار آدمی ہیں اور امریکہ کے لاکھوں گنہگاروں کے فضل سے جرمنی میں سینکڑوں بلکہ ہزاروں تک جاغت پہنچ جائے گی۔ اور امریکہ میں تو سید نہیں کہ تھوڑے عرصہ میں ہی لاکھ دو لاکھ تک جاغت پہنچ جائے۔ بلکہ اس سے بھی زیادہ پر جائے۔ بہر حال ہمیں دفعہ ثانی سے یہ لوگوں کو کہنے کہ اس کی پیش گوئیاں مرد پوری ہوں گی اس سے دعا میں کرتے رہنا چاہیے۔ کہ وہ اپنے فضل سے ان پیشگوئوں کو جلد سے زائے یہ بھی ان کے لئے کی برکت کی پابست ہے کہ اللہ تعالیٰ سے یہ دعا میں کرتے رہے کہ

اس کی پیشگوئیاں جلد پوری ہوں

اللہ تعالیٰ اپنے ایسے بندہ سے بہت خوش ہوتا ہے اور کہتا ہے کہ گو اس نے میری ہی پیشگوئیاں کو مجھ سے جلد پورا کرنے کی التجا کی ہے مگر اس سے ظاہر ہے کہ یہ دنیا میں میرے ذل کو سچا ثابت کرنا چاہتا ہے اور اگر یہ مجھے سچا ثابت کرنا چاہتا ہے تو مجھے بھی اس سے سچی اور بے عیب زندگی عطا کرنی چاہئے کیونکہ اس نے اپنے عمل سے ثابت کر دیا ہے کہ اس کی رضا میری رضا میں اور اس کی خوشی میری خوشی میں ہے فرض ایسے معاملات میں دعا کرنا خود دعا کرنے والے کے بھی مفید ہوتے جو شخص یہ دعا کرتا ہے کہ یا اللہ جلد مغرب سے سورج نکل آئے یا اللہ

مغربی ممالک میں اسلام

پھیل جائے

دو دوسرے نظروں میں یہ چاہتا ہے کہ حدائق کے باغات جلد پوری ہو جائے۔ اور جو شخص یہ چاہتا ہے کہ خدا تعالیٰ کا کلام پورا ہو اور اس کی پیشگوئیاں کا جلد انہور ہو۔ اللہ تعالیٰ کی مدد اور اس کی خوشنودی بھی اس کے مشاغل حال ہو جاتی ہے۔

ذکوٰۃ کی ادائیگی اور لکھنؤ کی اور شہر میں نفس صرفی ہے؟

رسول عربی صلی اللہ علیہ وسلم کا ایک منظر کارنامہ

از محکم مولوی محمد رفیق صاحب ہرگوردہ سپردی قیام علیہ السلام مغربی افسر ترقی

پہلے سے ہی ایک ایسا کتاب ترقیت کی حالت تھی۔ بعض اخلاقی اور علمی کردہاں عقلمیں جن کو دور کرنے کے لئے حضرت عیسیٰ علیہ السلام مبعوث ہوئے۔ مگر ہوا کی۔ انجیل شہادت دیتی ہے کہ سوائے عیسیٰ کے ہندو حواریوں کے آپ اپنی زندگی میں بھی کو اپنے مشن سے وابستہ نہ کر سکے اور ان حواریوں میں سے بھی ایک نے تیس دو پے سے کہ دشمنوں کے ہاتھوں آپ کو گرفتار کر لیا۔ اور پھر سب سے بہت کی گنجیاں آپ نے سپرد کی تھیں آپ پر تین بار لعنت بھیجی۔

ایسا ہر سابقین کے مقابل پرانی اسلام آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے سپرد ایک ایسی قوم کی اصلاح ہوئی جو ہمیشہ سے بت پرست چلی آتی تھی جو تہذیب و تمدن سے عاری تھی۔ جس کی اخلاقی حالت نہایت درجہ پست تھی اور ان کی وحشت اور بربریت کا یہ عالم تھا کہ معمولی بات پر خونریزی اور فساد کی لہرت آجاتی۔ شراب نوشی۔ قمار بازی۔ دختر کشی اور اس قسم کی اور تہذیب سے گری ہوئی شرمناک عادات میں وہ مبتلا تھے گویا وہ وحشی تھے اور انسانیت کے لئے جنگ و جہاد تھے یہ وہ دردناک صورت حال تھی جس میں حضرت محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم مبعوث ہوئے آپ نے ایسا زبردست روحانی انقلاب برپا کر دیا کہ دنیا کی تاریخ میں ہمیشہ یادگار رہے گا۔ گویا ایک ٹھٹھکے تھا جسے حضور صلی اللہ علیہ وسلم نے اپنے انفس قدسیہ سے نفع نوردیا۔

حضرت عیسیٰ علیہ السلام فراتے ہیں کہ حضرت اپنے پہلے سے پہچانا جاتا ہے۔ (متی ۱۷-۱۹) انبیاء علیہم السلام کا پہل ان کے متبعین اور ان کے صحابہ ہوئے ہیں ان کی پاکیزگی تقدس اور نیکانہ کو وہ حاکم بنی کی قوت قدسیہ۔ روحانی طاقت اور اس کے مرتبہ عالی کا اندازہ لگنا چاہتا ہے اس لحاظ سے جب ہم آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے صحابہ کا دنیا و قربانی تواری و شہادت ان کی اطاعت و زبانی دردی اور صبر و استقلال دیکھتے ہیں تو یہ ماننا بغیر کوئی چارہ نہیں رہتا کہ حضور مبرور کائنات صلی اللہ علیہ وسلم کی قوت قدسیہ

ایسا ہر علیہم السلام دنیا میں ایک روحانی انقلاب برپا کرنے کے لئے مبعوث ہوئے ہیں اور اہل دنیا کو جو خدا تعالیٰ سے منہ موڑ کر بندہ ہواؤ ہو جس میں جاتے ہیں ان کا خالق حقیقی سے رشتہ اور تعلق پیدا کرنا ان کا مقصد ہوتا ہے اس عقیدہ اثنان مقصد کی تکمیل کے لئے ہر نبی اور رسول نے اپنے اپنے وقت میں کوشش کی اور اسے کامیابی حاصل ہوئی۔ مگر جو کامیابی مردود کائنات عام انبیاء حضرت محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم کو اس مقصد کی تکمیل میں نصیب ہوئی۔ وہ عدم التظیر ہے۔ کیونکہ نہ تو آپ کی طرح پرخطر حالات کسی اور نبی کو پیش آئے اور نہ ایسا روحانی انقلاب کسی اور نبی سے پہلے ہوا۔

حضرت موسیٰ علیہ السلام کی نسبت ایک ایسی قوم کی طرف تھی جو چار سو سال کی لمبی غلامی سے آٹا چلی تھی۔ اور چشم براہ تھا کہ کوئی مہر پیدا ہو جو انہیں ذرعن کی غلامی سے نجات دلا کر حریت اور آزادی کی فضا میں سانس لینے کا موقع عطا کرے گویا ایک لحاظ سے حالات بالکل ساکت تھے اور وہیں محمد تھی جس کے لئے حضرت مر کے علیہ السلام کو زیادہ محنت اور مشقت نہیں کرنی پڑی۔ مگر باوجود اس کے کہ سوائے کی قوم کو ان کے نظریں ایک بہت بڑی تکلیف سے نجات ملی تھی اس کی قربانی اور فدا ہر دردی کا یہ حال تھا کہ جب حضرت موسیٰ علیہ السلام نے خدا تعالیٰ حکم کے مطابق انہیں ایک درمی قوم سے لڑائی کے لئے کہا تو انہوں نے خدا الفاظ میں کہہ دیا۔ اذھب انت و ذریک فقاتلا اننا ہضنا قاعدون۔ یعنی تو اور تیرا بھ جاکر دشمنوں سے لڑائی کرتے پور ہم تو اسی جگہ بیٹھیں گے اور ان کی دعائیت اور خدا پرستی اتنی زیادہ تھی کہ حضرت موسیٰ علیہ السلام کی ذمہ داری غیر صاف تھی۔ انہوں نے گوسالہ پرستی شروع کر دی۔ جس کی وجہ سے انہیں خدا تعالیٰ کی طرف سے غضب عظیم قرار دیا گیا۔

حضرت موسیٰ علیہ السلام کے بعد حضرت عیسیٰ علیہ السلام مبعوث ہوئے آپ کی عظمت ایک ایسا تواریخی امر ہے کہ اس کی طرف سے

تمام انبیاء سے فائق آپ کی قربت کامل اور کا جذبہ روحانیت اور مداخلت تھا اور جو اس کے حالات نامہ نگار نے آپ اپنے مشن میں کامیاب ہونے اور فدا میں کامیابی جانا ذاتی قائم فرمائی جس نے حضرت موسیٰ علیہ السلام کے متبعین کی طرح اذھب انت و ذریک ہم نہیں کہا بلکہ وہ پوری ذمہ داری اور نصرت کی راہ سے حضور علیہ السلام پر ایمان لاتی اور پھر اپنے آقا کے حضور اپنے جان و مال کا ہدیہ پیش کرتے ہوئے ہوئے یہ عہد کیا کہ ہم حضور کے آگے بھی لڑیں گے پیچھے بھی لڑیں گے اور دشمن اس وقت تک آپ کے پاس نہیں پہنچ سکتا جب تک کہ ہماری لاشوں کو نہ دفن نہ کرے۔ حضرت مسیح موعود علیہ السلام صحابہ کے اس جذبہ کو اپنے عربی منہم کلام میں برون میں فرماتے ہیں قاسم ابا قادم الہ رسول بغیر تو ہم کا عاشق المشغوف فی المیدان خدم الرجال لعدہم فی جہنم تحت السمیوت الدین کا لفظ زبان

اور رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کے حاکم تھے جس ہر میدان جنگ میں ایک عاشق صادق کی مانند دشمن کے مقابلے میں ڈٹ گئے۔

۱۳ چنانچہ ان کے خونِ محبت میں صادق ہونے کے باعث تلواریوں کے پتے پھانے گئے۔ زندہ جاویدت میں ان کی بت پرستی کا یہ عالم تھا کہ نہ صرف برتقیدہ اور برتقیدہ کا ایک بت تھا بلکہ خانہ کعبہ میں سوائے خدا تعالیٰ تو سید الہی پر کھڑی تھی۔ ۳۰ بت رکھے ہوئے تھے جن کی صیغ شام پر حاکم اور ان سے مردوں کی حاکم تھیں مگر حضور صلی اللہ علیہ وسلم کی آمد سے ان میں اپنی تخریب ہو کر خدا تعالیٰ کی وحدانیت کو قائم کرنے کے لئے ہر کونٹ اور مہر عصیت کو نہایت خدہ پیشانی سے اہلوزن نے برداشت کی اور عشق الہی سے ان کے دل ایسے معجز ہوئے کہ باوجود اس کے کہ جلیانی دعوے میں ان کو گرم دین پر لٹا یا گیا۔ گرم پتھر ان کے سینوں پر رکھے گئے۔ مگر پھر ان کی زبان سے یہ نکلنا رہا اذھب احدہ و کذا ایک ہے خدا ایک ہے

موجود کے ذریعہ پیدا شدہ۔ ہر ستر انجیل انقلاب کا اعتراف غیر مسلم صحابہ بھی کیا ہے۔ چنانچہ ایک عیسائی مورخ لکھتا ہے۔ محمد صلی اللہ علیہ وسلم نے دین کی محنت کا وہ جذبہ اپنے پیروؤں میں پیدا کیا جس کو عیسائے اندلسی پیروں میں تلاش کرنا نہ ملتا ہے جب عیسائے کولون پر لے گئے تو ان کے پیرو ہوا گئے ۱۵۰ پنے مقتدا کو موت کے ہنسنے میں گرفتار ہو کر جلائے برعکس اس کے محمد صلی اللہ علیہ وسلم کے پیرو اپنے منہم بننے کے گرد آئے اور آپ کے بچاؤ اپنی جانیں ضلوع میں ڈال کر نام دشمنوں پر تک غاب کر دیا اور باوجود گوری تک تر اور حضور

۱۵۵

سلسلہ کتب اسلام

(الذکر) مرزا عبدالرحمن صاحب کمال امیر جماعت ہائے احمدیہ سابق پٹنہ بھارتیہ

ہمارے مہربان و جودوں میں سادہ اوقات خدمت سے ماہر محسوس کیا گیا ہے کہ جماعت کے بچوں اور جوانوں کی دینی تعلیم اور تربیت کی سخت ضرورت ہے اور اس سلسلہ کی طرف سے مناسب قسم کی کتابوں کے شائع ہونے کا انتظام ہونا چاہیے۔ کرم ملک نعلی حسین صاحب نے اسلام کی پہلی۔ دوسری تیسری۔ چوتھی اور پانچویں کتاب تصنف کرم چوہدری محمد شرف صاحب سابق مبلغ بلا دسر پرنسٹن کوئے اور اہم ضرورت کو پورا کیا ہے۔ ان کتابوں میں اسلام کے بنیادی مسائل نماز۔ روزہ۔ حج۔ زکوٰۃ وغیرہ کو آسان طریقے سے مگر خاصی تفصیل کے ساتھ بیان کیا گیا ہے جو ہر مسلمان کے لئے جانے ضروری ہیں۔ علاوہ اس کے مختصر طور پر نکاح طلاق۔ خلع۔ زکوٰۃ۔ زکوٰۃ۔ وصیت۔ جہد وراثت وغیرہ کے احکام۔ انبیاء کرام کے حالات۔ حضرت نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم کی سیرت طیبہ۔ خلفائے راشدین کے سوانح حیات۔ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے حالات طہارت اور حضور کے خلفائے کرام کے واقعات ان مختلف حصوں میں جمع کر دیئے گئے ہیں کسی کسی جگہ حدیث کی باتیں اور دینی نظریں بھی درج ہیں۔

بیکہ میں ایسی ہیں کہ ہر احمدی گھر میں موجود ہونی چاہئیں تاکہ تمام دوست ان دینی باتوں سے واقف ہوتے ہیں۔ ہر امید کرنا ہوں کہ جماعت کے اراکہ اور پریذینٹ صاحبان اپنے اپنے حلقہ میں ان کتابوں کے خریدنے اور ان سے فائدہ اٹھانے کی کوشش کریں فرمائیں گے۔ اشد تقاضا انہیں جو اے فیروز ہے۔

مرزا شہد الحق

انصار کا تیسرا سالانہ اجتماع جو ۲۶-۲۷ اکتوبر ۱۹۵۶ء کو روہ میں ہوگا

اس میں نمائندگان کی شمولیت مندرجہ ذیل نسبت سے ہوگی

- (۱) ہر ایسی مجلس انصار جس کے ارکان کا تعداد ۲۰ سے کم ہو ایک نمائندہ منتخب شدہ
- (۲) ہر ایسی مجلس انصار جن کے ارکان ۲۰ ہوں ایک نمائندہ منتخب شدہ اور زعمیم بطور عمدہ اس مجلس کا نمائندہ ہوگا بغیر انتخاب۔
- (۳) جن مجالس کے ارکان ۳۰ یا اس سے زائد ہوں۔ ۳۰ یا اس کی جتنے پر ایک ایک نمائندہ منتخب شدہ زائد ہونا چاہئے گا۔
- (۴) ایسی بڑی مجلس انصار جہاں پر زعمیم و عطا بھی ہو۔ تو زعمیم اعلیٰ بھی ملے گا نمائندہ ہوگا۔
- (۵) ضلع دارنظام کے ماتحت جہاں پر زعمیم و نائب زعمیم انصار ضلع ہوں وہ بھی ملے گا نمائندہ ہوں گے۔
- (۶) جن مجالس انصار میں صحابہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام ہوں وہ بھی بحیثیت صحابی نمائندہ ہوں گے۔ ان کو بھی اجتماع میں شمولیت کا حق حاصل ہوگا۔ لیکن ایسے صحابہ کو ایسے صحابہ ہونے کی تعداد دینی مجلس کے زعمیم انصار کے ساتھ ہینے آویں۔

نائب زعمیم مرزا عبد انصار اشد۔ روہ۔

مرحومین کا جنازہ غائب

- بعد نماز جمعہ سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفہ المسیح (ع) ان (یہ) اللہ تعالیٰ بفرمے اور یہ نے سندھ ذیل مرحومین کے جنازہ ہائے غائب پڑھا ہے۔
- (۱) ڈاکٹر بی بی صاحبہ عدنان (۲) محمد عثمان صاحب مشہوٹی عدنان (۳) لوری محمد احمد صاحب ابن خان میر صاحب انخان پوٹل روہ
 - (۴) چوہدری رحمت اللہ صاحب چک ۳۲۴ بہاولپور (۵) رضیہ بیگم صاحبہ چک ۳۲۴ بہاولپور۔
- (پراپرٹ سیکورٹی حضرت خلیفہ المسیح (ع) ان)

گورنمنٹ کمرشل انسٹی ٹیوٹ بہاولپور

- داخلہ برائے (۱) شارٹ ہینڈ (انگریزی وارڈ) (۲) Book Keeping (۳) office Routine and business methods (۴) ٹائپ رائٹنگ (انگریزی وارڈ) (۵) انگلش وارڈ (ایٹ کے کامیاد) ایک سالہ کورس۔ تعلیمی نصاب وارڈ

(۶) فیس امتحان ۱۵/۰ روپے سالانہ۔
 پوسٹل موجود۔ شرط داخلہ مریک
 آفسیٹاریج برائے داخلہ ۱۵
 (پاکستان پائلٹ پریس ۱۸)
 ناظر تعلیم۔ روہ

اسی طرح ایک مستصحب آریہ لال رام لال ہی
 سنی رشتی ایڈیٹر اخبار پیشین لاہور نے
 اپنی کتاب ”دین کے نو ذریعہ ریخارمر“ میں
 لکھا۔

حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کی وہ بڑی
 شخصیت جس پر دنیا کی طاقت و رعب اور
 برکت میں قدر و قدر کو سے کھڑا ہے دوسری
 کو دینی زندگی میں بہت کامیابیاں حاصل ہوئی
 مسیح اپنی زندگی میں بار بار
 چھٹا رہا۔ لیکن محمد صلی اللہ علیہ وسلم
 کو دینی زندگی میں ہی وہ کامیابی
 حاصل ہوئی جس کی مثال اس وقت
 دنیا میں ملے مشکل ہے۔ دوسری کے
 شاگردوں نے بھی دنیا دہی سے
 متاثر ہوئے اور اس کے حکم سے
 روگردانی کی سیخ کے خاص شاگرد
 نے اسے گرفتار کر لیا اور دوسرے
 نے اس کے ساتھ گرفتار لئے جانے
 کے خوف سے اس پر نعت بھیجی
 مگر محمد کے پیروؤں نے اپنے استاد
 کے ساتھ ایسا سلوک نہیں کیا۔
 بلکہ جو بات ایک دفعہ حضرت کے
 منہ سے نکل چکی اس کے لئے خود
 کچھ بھی کرنا چاہا۔ ان کے مریدوں
 نے کیا اور کبھی بیچھے نہ ملے۔ ان
 کی نظاروں نے ہزاروں گروہیں تن
 سے جدا کر دیں مگر محمد کے الفاظ
 کی بے حسرتی نہ ہونے دی۔

مشہور منقولہ ہے ”الفضل ما مشہد
 بلہ الاستقلال“ گو اصل اور حقیقی ذوق
 و فضیلت وہ ہے جو ایک اقتدار کے بغیر نہیں
 بھی زندہ سکے۔ عیسائی اور احمدیہ اسلام کی
 شدید ترین دشمن اقوام میں سے ہیں۔
 مگر اوپر کے حوالہ جات سے ظاہر ہے
 کہ حضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے خلق خدا
 کی اصلاح و تربیت کا اس عظیم ارشاد
 کا نام صرف انجام دیا کہ دشمن بھی دس کا
 اعتراف کئے بغیر نہیں رہ سکا۔ خدائے
 فضل اللہ کی تبتہ مت شفاء
 حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام
 تحریر فرماتے ہیں:-

”جس میں میں شک نہیں کہ
 توحید اور خدا دانی کا ستار
 رسول کے وہاں سے ہی دنیا کو
 ملتی ہے۔ بغیر اس کے ہرگز نہیں
 مل سکتی اور اس امر میں سب سے
 غلط تصور ہمارے نبی صلی اللہ
 علیہ وسلم نے دکھایا کہ ایک قوم
 نجاست پر بھیجی ہوئی تھی ان کو
 نجاست سے اٹھا کر گلزار میں
 پہنچا دیا اور وہ جو روحانی ہوگا

(حقیقۃ الوحی ۱۱۷-۱۱۵)

مصطفیٰ پر تیرا چیمہ سلام اور رحمت
 اس سے یہ نذر لیا بار خند ایام نے
 (حضرت احمد)

تحریک عطایا تعمیر فضل عمر ہسپتال ریلوے

(انکمرم صاحبزادہ ڈاکٹر مرزا منور احمد صاحب میڈیکل آفیشل عمر ہسپتال)

بہادران! السلام علیکم ورحمۃ اللہ وبرکاتہ

احباب کو معلوم ہے کہ فضل عمر ہسپتال کی عمارت کی تعمیر ۲۰ ذی قعدہ ۱۹۵۶ء سے شروع ہے۔ اور حال اس سے قبل سنی مار فضل میں تحریک رکھا ہے کہ دوست ہسپتال کو تعمیرت کے لئے عطایا دے کر خدا شاکر جوڑوں۔ میری اس تحریک پر جہاں بہت سے عہدہ داروں کو کھول کر حصہ ہائے دہاں کان دوست لیے ہیں جن کی توجہ اس کار خیر کی طرف ابھی تک نہیں ہوئی۔

رہو ہم ایک بہت دیر سے ہسپتال کی اہمیت تو دوستوں پر واضح ہے جس کی طرف حضرت ڈاکٹر سید غلام غوث صاحب رضی اللہ تعالیٰ عنہ کی ایک خوب راجہ میری تحریک کے ساتھ اس سے قبل الفضل میں شائع ہو چکی ہے) سنی شاعرہ کرتی ہے۔ امید ہے کہ دوست ہسپتال کی اس اہمیت کے پیش نظر دیکھ کر طبعاً خاص توجہ فرمائیں گے اور جلد سے جلد عطایا ہسپتال کی امانت ہاسپٹل فنڈ صیغہ امانت صدر انجمن احمدیہ ریلوے پر بھیجا دیں گے۔

میں نے اپنے ایک مشورے کے اعلان میں تحریر کیا تھا کہ معطلی حضرت کے نام شائع کے جائیں گے۔ سب اب اس سلسلہ میں جو معنی خیر ہست شائع کی جا رہی ہے۔ ہسپتال کی تعمیر مکمل ہونے پر انشاء اللہ تعالیٰ صاحب اعلان سابق وہ دوست جن کے عطایا ۱۰۰ روپیہ سے زائد ہوں گے۔ ان کا نام ہسپتال کے سامنے کندہ کر دیا جائے گا۔ وہی طرح جو دوست ایک روپے کے کم یا اس سے زائد کی رقم عطایا دیا ہے اس کو یہ ان کا نام کندہ کر دیا جائے گا۔

نوٹ: ایک دوست کی طرف سے یہ تحریک ہوئی تھی کہ ہسپتال کے سامنے یکصد روپیہ سے زائد عطایا ادا کرنے والوں کا نام کندہ کرانے کی شرط رکھی گئی ہے اس کو کم کر کے ۵۰ روپے کر دیا جائے۔ لہذا ایسے دوستوں کے جذبات کا خیال رکھتے ہوئے ہندوہ انشاء اللہ تعالیٰ پرچاس روپے یا اس سے زائد عطایا دینے والوں کے نام بھی اس میں شامل کرائے جائیں گے۔

انشاء تعالیٰ کے فضل سے ہسپتال کے دیباچہ تقریباً مکمل ہو چکا ہے۔ صرف آخری تکمیل کے کچھ کام رہتے ہیں جن پر اندازہً تخریج چندہ میں ہزار روپیہ تک ہے۔ مگر رقم نہ ہونے کی وجہ سے یہ کام مکمل نہیں ہو رہا اور ہم نے ہسپتال میں پوری طرح کام نہیں کر سکتے لہذا دوستوں کی خدمت میں گزارش ہے کہ وہ اس کار خیر کی طرف فوری توجہ فرمائیں خصوصاً زمیندار دوست۔ کیونکہ آج کل انشاء تعالیٰ کے فضل سے ان کو فصل کی آمد آ رہی ہوگی۔

میرزا شاکر نام معطلی

- | | |
|-----|---|
| ۱۔ | کمرم چوہدری غلام رسول صاحب |
| ۲۔ | چوہدری محمد اسد شریف صاحب |
| ۳۔ | چوہدری محمد رفیع صاحب بڈو چوہدری بشیر احمد صاحب جیل |
| ۴۔ | بالو بی بی احمد صاحب محمد امین صاحب |
| ۵۔ | چوہدری نذیر احمد صاحب |
| ۶۔ | میاں بشیر احمد صاحب کوٹہ |
| ۷۔ | پولیس برادرزہ کوٹہ |
| ۸۔ | کمرم محمد عبد اللہ صاحب ڈاکٹر۔ کوٹہ |
| ۹۔ | شیخ عبد اللہ احمد صاحب |
| ۱۰۔ | سعید احمد خان صاحب |
| ۱۱۔ | میاں محمد احمد صاحب ریلوے ڈپو کوٹہ |
| ۱۲۔ | فاضل عبد الرشید صاحب کوٹہ |
| ۱۳۔ | مختصر امین صاحب |
| ۱۴۔ | کمرم فیض خان صاحب کوٹہ |
| ۱۵۔ | کمرم خلیفہ عبدالرحمن صاحب کوٹہ |
| ۱۶۔ | بشیر احمد صاحب شیلا کوٹہ |

- | | |
|-----|---|
| ۱۷۔ | کمرم ذکیہ احمد صاحب ریلوے |
| ۱۸۔ | کمرم میاں غلام محمد صاحب اختر ناظر علی ریلوے |
| ۱۹۔ | ۱۷ آر پی اے صاحب |
| ۲۰۔ | کمرم صاحبزادہ مرزا داؤد احمد صاحب ریلوے |
| ۲۱۔ | ڈاکٹر حشمت اللہ خان صاحب منجانب حضرت مولانا بخش صاحب |
| ۲۲۔ | پشاور میاں حضرت سید رفیع غلام اسلام دادا کمرم ڈاکٹر حشمت اللہ خان صاحب |
| ۲۳۔ | ڈاکٹر حشمت اللہ خان صاحب منجانب حضرت سید رفیع غلام اسلام دادا کمرم ڈاکٹر حشمت اللہ خان صاحب |
| ۲۴۔ | کمرم ڈاکٹر حشمت اللہ خان صاحب منجانب حضرت مولانا بخش صاحب |
| ۲۵۔ | کمرم ڈاکٹر حشمت اللہ خان صاحب |
| ۲۶۔ | کمرم ڈاکٹر حشمت اللہ خان صاحب منجانب حضرت مولانا بخش صاحب |
| ۲۷۔ | کمرم ڈاکٹر حشمت اللہ خان صاحب منجانب حضرت مولانا بخش صاحب |
| ۲۸۔ | کمرم ڈاکٹر حشمت اللہ خان صاحب منجانب حضرت مولانا بخش صاحب |
| ۲۹۔ | کمرم ڈاکٹر حشمت اللہ خان صاحب منجانب حضرت مولانا بخش صاحب |
| ۳۰۔ | کمرم ڈاکٹر حشمت اللہ خان صاحب منجانب حضرت مولانا بخش صاحب |
| ۳۱۔ | کمرم ڈاکٹر حشمت اللہ خان صاحب منجانب حضرت مولانا بخش صاحب |
| ۳۲۔ | کمرم ڈاکٹر حشمت اللہ خان صاحب منجانب حضرت مولانا بخش صاحب |
| ۳۳۔ | کمرم ڈاکٹر حشمت اللہ خان صاحب منجانب حضرت مولانا بخش صاحب |
| ۳۴۔ | کمرم ڈاکٹر حشمت اللہ خان صاحب منجانب حضرت مولانا بخش صاحب |
| ۳۵۔ | کمرم ڈاکٹر حشمت اللہ خان صاحب منجانب حضرت مولانا بخش صاحب |
| ۳۶۔ | کمرم ڈاکٹر حشمت اللہ خان صاحب منجانب حضرت مولانا بخش صاحب |
| ۳۷۔ | کمرم ڈاکٹر حشمت اللہ خان صاحب منجانب حضرت مولانا بخش صاحب |
| ۳۸۔ | کمرم ڈاکٹر حشمت اللہ خان صاحب منجانب حضرت مولانا بخش صاحب |
| ۳۹۔ | کمرم ڈاکٹر حشمت اللہ خان صاحب منجانب حضرت مولانا بخش صاحب |
| ۴۰۔ | کمرم ڈاکٹر حشمت اللہ خان صاحب منجانب حضرت مولانا بخش صاحب |
| ۴۱۔ | کمرم ڈاکٹر حشمت اللہ خان صاحب منجانب حضرت مولانا بخش صاحب |
| ۴۲۔ | کمرم ڈاکٹر حشمت اللہ خان صاحب منجانب حضرت مولانا بخش صاحب |
| ۴۳۔ | کمرم ڈاکٹر حشمت اللہ خان صاحب منجانب حضرت مولانا بخش صاحب |
| ۴۴۔ | کمرم ڈاکٹر حشمت اللہ خان صاحب منجانب حضرت مولانا بخش صاحب |
| ۴۵۔ | کمرم ڈاکٹر حشمت اللہ خان صاحب منجانب حضرت مولانا بخش صاحب |
| ۴۶۔ | کمرم ڈاکٹر حشمت اللہ خان صاحب منجانب حضرت مولانا بخش صاحب |
| ۴۷۔ | کمرم ڈاکٹر حشمت اللہ خان صاحب منجانب حضرت مولانا بخش صاحب |
| ۴۸۔ | کمرم ڈاکٹر حشمت اللہ خان صاحب منجانب حضرت مولانا بخش صاحب |
| ۴۹۔ | کمرم ڈاکٹر حشمت اللہ خان صاحب منجانب حضرت مولانا بخش صاحب |
| ۵۰۔ | کمرم ڈاکٹر حشمت اللہ خان صاحب منجانب حضرت مولانا بخش صاحب |
| ۵۱۔ | کمرم ڈاکٹر حشمت اللہ خان صاحب منجانب حضرت مولانا بخش صاحب |
| ۵۲۔ | کمرم ڈاکٹر حشمت اللہ خان صاحب منجانب حضرت مولانا بخش صاحب |
| ۵۳۔ | کمرم ڈاکٹر حشمت اللہ خان صاحب منجانب حضرت مولانا بخش صاحب |
| ۵۴۔ | کمرم ڈاکٹر حشمت اللہ خان صاحب منجانب حضرت مولانا بخش صاحب |
| ۵۵۔ | کمرم ڈاکٹر حشمت اللہ خان صاحب منجانب حضرت مولانا بخش صاحب |
| ۵۶۔ | کمرم ڈاکٹر حشمت اللہ خان صاحب منجانب حضرت مولانا بخش صاحب |
| ۵۷۔ | کمرم ڈاکٹر حشمت اللہ خان صاحب منجانب حضرت مولانا بخش صاحب |
| ۵۸۔ | کمرم ڈاکٹر حشمت اللہ خان صاحب منجانب حضرت مولانا بخش صاحب |
| ۵۹۔ | کمرم ڈاکٹر حشمت اللہ خان صاحب منجانب حضرت مولانا بخش صاحب |
| ۶۰۔ | کمرم ڈاکٹر حشمت اللہ خان صاحب منجانب حضرت مولانا بخش صاحب |
| ۶۱۔ | کمرم ڈاکٹر حشمت اللہ خان صاحب منجانب حضرت مولانا بخش صاحب |
| ۶۲۔ | کمرم ڈاکٹر حشمت اللہ خان صاحب منجانب حضرت مولانا بخش صاحب |
| ۶۳۔ | کمرم ڈاکٹر حشمت اللہ خان صاحب منجانب حضرت مولانا بخش صاحب |

مرکز و صوبائی حکومتوں میں کسی روئیل کا امکان نہیں

دی پی بی لیکن پانچ گھنٹوں سے مرکز میں دسپتھ تو کو لیشن کی تجویز

کراچی ۱۹ اگست۔ مقامی باخبر سیاسی حلقوں نے مرکزی حکومت۔ یا مغربی پاکستان اور مغربی پاکستان کی صوبائی حکومتوں میں کسی فوری رد و بدل کے امکانات کو بعید از قیاس قرار دیا ہے۔ قومی اسمبلی کے ۱۲ اگست سے شروع ہونے والے اجلاس سے قبل مرکزی سیاست میں کسی تبدیلی کا کوئی امکان نہیں

گفت ایجنس
کھانی، کام، نزل کے لئے بہترین دوا
یہ خوش ذائقہ مشروب، نہایت اعلیٰ
اجزائے ترکیب دیا گیا ہے۔ یہ مردوں کے بخیر
میں آچکا ہے۔ اور دوسری کھانی کی دوا
بے بہت بہتر انداز میں طرز پر معینہ ثابت ہو گیا
ہے۔
فضل عمر مار میڈیکل ریلوے

ولادت

مکرم چوہدری محمد اعظم صاحب بی۔ این سی
بی۔ ٹی سیکینڈ میڈیا سوسائٹی اسلام آباد
سکول گھٹیا لیاں ضلع سیالکوٹ کے ماں خانہ
کے فضل سے ۱۲ اگست کو لڑکا تولد ہوا۔ نومولود
چوہدری الہ دتہ صاحب سدھ کی ضلع گجرات
کا لٹوا اور اچھوہری محمد رمضان صاحب
کارکن وکالت بمبئی کا پوتا تھا۔
احباب جماعت اور خصوصاً درویشان
تادیان سے گزارش ہے کہ وہ دعا فرمادیں
کہ خدا تعالیٰ بچہ کو لمبی عمر عطا فرمادے۔ اور
خادم احمدیت بنائے۔ آمین
(عبدالقادر ضعیف۔ وکالت بمبئی تحریک جدید)

درخواست و دعا

خاکر کا چھوٹا بھائی عزیزم عبدالصغیر
تقریباً ایک ماہ سے بیمار ہے۔ احباب جماعت
بالخصوص صحابہ کرام دور دریشان قادیان
سے درخواست ہے کہ وہ عزیز کی کامل
صحت کے لئے دعا فرمادیں۔
خاکر
(عبدالرشید طارق گنج منگھوڑہ)
لاہور

اس وقت پوزیشن یہ ہے۔ کہ خواہی لیگ
اور پی بی لیگ پارٹی دونوں پارٹیوں کو اپنی
کردار کا پورا احساس ہے۔ اور وہ اس
تغیر پر پہنچ چکی ہیں۔ کہ ملک کی بہتری کے علاوہ
ان کی اپنی بہتری بھی اسی میں ہے۔ کہ وہ ایک
دوسرے کے ساتھ تعاون جاری رکھیں۔ یہ
تعاون کم از کم اس وقت تک ضروری رہے
گا۔ جب تک کہ فریقین میں سے ایک کو اپنی
طاقت کے بارے میں یہ یقین نہیں ہو جاتا
کہ وہ دوسرے فریق کی مدد کے بغیر برقرار
رہ سکتا ہے۔

حقیقت یہ ہے۔ کہ دونوں پارٹیوں کی
فوری نعت اور ان کے سیاسی مستقبل کا
اب مرکز کی بجائے صوبوں پر ہے۔ اور صوبے
ہی مرکزی سیاست کی تقدیر بدل سکتے ہیں
اتفاق سے دونوں صوبوں میں یہ ہر وقت
پارٹیوں کی پوزیشن صوبائی گورنروں کے
رقم و رقم پر ہے۔ اور اس وقت کلیدی پوزیشن
دونوں گورنروں کو حاصل ہو گئی ہے۔ کیونکہ
موجودہ حالات میں صوبائی حکومتوں کے
مرکزی حکومت پر اعتماد کی بجائے خود مرکزی
حکومت صوبائی حکومتوں پر منحصر ہے۔ درہن
اشتراک میں وسیع تر کو لیشن کی سیاسی ننگ
نہیں کی گئیں۔ لیکن بعض باخبر اور ذمہ دار
اصحاب نے یہ رائے ظاہر کی ہے۔ کہ مسلم لیگ
پارٹی کو شامل کے بغیر کسی وسیع تر کو لیشن کا تصور
عذب ہے۔ معلوم ہوا ہے۔ کہ اس مرتبہ وسیع تر
کو لیشن کی تجویز سی بی لیگ پارٹی کی طرف سے
پیش کی گئی ہے۔ اب اس پارٹی نے گورنر مغربی
پاکستان سے یہ کہا ہے کہ وہ وزیر اعظم کو بخیر
کو لیشن قبول کرنے پر آمادہ کریں۔ اور سی بی لیگ
پارٹی کی طرف سے اس سلسلہ میں ان سے بات چیت
کریں۔

- ۶۴۔ کم پشیر احمد صاحب ابن میاں سلطان احمد صاحب ۱۵ چھاؤں
- ۶۵۔ محمد اشرف صاحب
- ۶۶۔ مشتاق احمد صاحب اور سیم
- ۶۷۔ صوفی ڈاکٹر احمد صاحب فتح جنگ
- ۶۸۔ مرزا افضل کریم صاحب جہلم
- ۶۹۔ عبدالحمید صاحب
- ۷۰۔ چوہدری بشیر احمد صاحب
- ۷۱۔ بابو عبدالکریم صاحب
- ۷۲۔ احمد الدین صاحب زرگر کا لاہور جہلم
- ۷۳۔ شکیلہ راز عبدالقیوم صاحب
- ۷۴۔ میاں ناصر علی صاحب جھنگ
- ۷۵۔ بذریعہ مکرم عبدالرحمن صاحب ناصر جہلم
- ۷۶۔ مکرم راجہ خان الملک مداحہ دوست محمد صاحب بہتر منجھوڑہ
- ۷۷۔ جماعت احمدیہ لاہور چھاؤں بذریعہ سیکرٹری صاحب مال
- ۷۸۔ مکرم چوہدری آفتاب احمد صاحب بذریعہ مجلس خدام الاحمدیہ کراچی
- ۷۹۔ محترمہ بدر النساء صاحبہ سٹاٹس ٹرس لاہور
- ۸۰۔ مکرم محمد رحیم رائی پٹیل صاحب بذریعہ مجلس خدام الاحمدیہ کراچی
- ۸۱۔ مکرم محمود شجاع کریم صاحب لاہور

معاونین افضل

مذکورہ ذیلی احباب کرام :-

- (۱) چوہدری فیروز الدین صاحب شہاب دینی روڈ سیالکوٹ شہر نے اپنی پیسہ
خود شہید بشیر سی ٹی بی۔ ۱۰ میں کامیابی کی خوشی میں مبلغ ۵۰۰/- روپے
- (۲) میاں محمد حسین صاحب ربوہ نے عزیزہ مبارکہ شمیم شوکت بنت چوہدری
علامہ سنی صاحب مرحوم آت کو گھوڑوں کے امتحان میزبان میں کامیابی کی خوشی میں
مبلغ پانچ روپے برائے امانت افضل ارسال فرمائے ہیں جس کے لئے ہم ان کے
ممنون ہیں حبنا اللہم اللہ احسن الخیرات۔ ان کی طرف سے مستحق طالبان افضل کے
نام انشاء اللہ اخبار جاری کر دیتے جائیں گے۔ (میگزین افضل ربوہ)

مقبول عام کپڑے کے نرخوں میں فوری تخفیف کا فیصلہ

حکومت کپڑے کے ہر گز پر عمل کا نام اور نرخ درج کیا گیا
لاہور ۱۹ اگست کی میاں صوبائی وزیر صنعت و تجارت سروس منظر علی قریب اور
مغربی پاکستان انڈسٹریل ڈیولپمنٹ کے ٹائیڈوں کے ایک اجلاس میں فیصلہ کیا گیا ہے
کہ بعض مشہور برانڈوں میں تیار ہونے والے مقبول عام قسم کے کپڑے کے نرخوں میں فوری طور
پر کمی کر دی جائے۔

یہ تخفیف ان برانڈوں کے جنرلی سے جن
۵۰ سے تک کے نرخوں کی بنیاد پر رکھی جائے گی۔
اس سلسلہ میں مغربی پاکستان کے تمام برانڈوں
کا ایک اجلاس بلا دیا جائے گا۔ جس میں سے نرخ
متعین کر کے انہیں حکومت کی منظوری کے
لئے پیش کر دیا جائے گا۔ مل مالکوں کی
ایسی ایشین اخبارات و خبر کے ذریعے
نرخوں میں تخفیف کا وقتاً فوقتاً اعلان بھی
کیا رہے گا۔
اجلاس میں صنعتی پیداوار اور اشتیاق
صرف کی قیمتوں سے متعلقہ دوسرے مسائل پر
بھی غور کیا گیا اور فیصلہ کیا کہ سو فی صد
کے مالک محمد شمس کے کپڑے کی قیمت پیداوار میں
محمول ادا کرنے کے بعد ہم صوبے میں

اتوار وائی ڈی یو نائیٹ ڈرائیو سروس گواہا

نمبر سروس	پہلی	دوسری	تیسری	چوتھی	پانچویں	چھٹی	ساتھی	آٹھویں	نہیں	دسویں
لاہور سے لائے لاپور	۲ ۱/۲	۴ ۱/۲	۵ ۱/۲	۶ ۱/۲	۷ ۱/۲	۸ ۱/۲	۹ ۱/۲	۱۰ ۱/۲	۱۱ ۱/۲	۱۲ ۱/۲
لاہور سے لائے لاپور	۲ ۱/۲	۴ ۱/۲	۵ ۱/۲	۶ ۱/۲	۷ ۱/۲	۸ ۱/۲	۹ ۱/۲	۱۰ ۱/۲	۱۱ ۱/۲	۱۲ ۱/۲
لاہور سے لائے لاپور	۲ ۱/۲	۴ ۱/۲	۵ ۱/۲	۶ ۱/۲	۷ ۱/۲	۸ ۱/۲	۹ ۱/۲	۱۰ ۱/۲	۱۱ ۱/۲	۱۲ ۱/۲

قومی اور ملکی صحت کو فرخ دینا آپ کا اولین فرض ہے شامہ بوٹ پالش اپنے شہر کے ہر دوکاندار سے طلبہ یاتین اسٹاکسٹس کے نام پر عالمگیر جنرل اسٹور عالمگیر ایکٹ لاپورہ

کوئی مرض ایسا نہیں جس کی دوا نہ ہو (زبان نوحی)

صحیح علاج کا مہربان ہونا ہی مایوسی کی اصل وجہ ہے۔ پرانی اور پیچیدہ امراض خصوصاً کالی گھائی، دماغ، موٹاپا، اعصابی کمزوری، مردانہ و زنانہ پیچیدہ امراض، پیچیدہ معده اور بواسیر، ذیابیطس، عجزہ میں جدید ترین طریقہ علاج یعنی میٹو پیچھی سب سے زیادہ موثر اور کامیاب ہے۔

دور دراز علاقوں کے مایوسی اور لاعلاج گریہیں اپنی پوری مقامات بھیج کر ہم سے مشورہ اور فہم کی ادویات بذریعہ ڈاک بھی حاصل کر سکتے ہیں۔ مریض کا نام، عمر، عارضی حالت، بیماری کی مدت، مریض کے زور پڑنے کے دوران درموم، بیماری کی ابتداء اور موجودہ حالت کا ذکر خاص طور پر ضروری ہے۔ بذریعہ ڈاک مشورہ حاصل کرنے تین روپیہ میں بھیجا لائی ہے دعا میں پیچیدگی کی گارنٹی ارسال کر دی جاتی ہیں۔ ہمارے بیان خود تشریح لائیوں سے مشورہ کے میں نہیں بچتی ڈاکٹر راجہ (ہومیو پیتھ) ایڈ ہا اسپتال) غلہ منڈی رپورہ

سیدنا امیر المؤمنین المصلح الموعود ایدہ اللہ تعالیٰ نے طبیبہ عجائب گھر کے متعلق فرمایا: ان کی دوا میں بہت مقبول ہیں۔ (الفضل، ۲۴ جولائی ۱۹۵۷ء)

طبیبہ شامہ بوٹ صاحبہ: حضرت مولانا غلام مرتضیٰ صاحب

تخریر فرماتے ہیں۔ میں نے اپنے حلقہ اثر میں جس ضرورت مند آدمی کو طبیبہ عجائب گھر کی صاف ستھری، تازہ اور اعلیٰ درجہ کی ادویہ کے استقبال کی طرف متوجہ کیا، اس نے بہت سارے کام کی کہ یہ دوا خانہ بہترین دواخانوں میں اچھے پائے کا ہے (جزا لکھنؤ)

کارڈ آنے پر فہرست ادویہ مفت ارسال ہو گی

طبیبہ عجائب گھر امین آباد ضلع گوجرانوالہ

حضرت خلیفۃ المسیح اول کا قائم کردہ دواخانہ

<p>حب احمد حیدر</p> <p>قدیمی ادویہ گھمہ آفات کی زد</p> <p>کل کل کل کل کل کل کل کل</p> <p>دوواقی خاص</p> <p>خوتوں کی اندرونی شکایات کا</p> <p>مکمل علاج میں ڈیپے ۳/۱</p>	<p>زنانہ علاج</p> <p>ہر قسم کی پیشیدہ زنانہ</p> <p>بیماری کا مکمل اور تسلی بخش</p> <p>علاج۔ شدید سے شدید اندرونی</p> <p>امراض کی تشخص اور معائنہ کا</p> <p>مکمل انتظام بظاہر علاج</p> <p>تخلیص کا بغیر پریشرین علاج</p> <p>نود تشریح لائیے</p>	<p>حب احمد حیدر</p> <p>قدیمی ادویہ گھمہ آفات کی زد</p> <p>کل کل کل کل کل کل کل کل</p> <p>دوواقی خاص</p> <p>خوتوں کی اندرونی شکایات کا</p> <p>مکمل علاج میں ڈیپے ۳/۱</p>
<p>حب مسان</p> <p>بچوں کے سوکے کا علاج</p> <p>سوار دیہ</p>	<p>بچوں کی چوڑی</p> <p>دستوں کو روکنے کی دوا</p> <p>بارہ آنے</p>	<p>مفید النساء</p> <p>ایام کی بے تاہدگی کی دوا</p> <p>تین روپے</p>
<p>زوحام عقیق</p> <p>لانٹنی ٹانگ ساٹھ گولی</p> <p>چودہ روپے</p>	<p>مفصل خط لکھیں</p> <p>لانٹنی ٹانگ ساٹھ گولی</p> <p>چودہ روپے</p>	<p>زمین اولاد کو بیاں</p> <p>سو فی صدی غریب دوا</p> <p>۹/۱ روپے</p>

حکیم نظام جان (شاگرد حضرت خلیفۃ المسیح اول) ایڈیٹر گوجرانوالہ

لیڈر (بقیمت)

ہمارے متعلق جو کچھ منقہ نام نے لکھا ہے وہ غیر مفید ہی غلط ہے۔ لیکن بغرض حال آروہ مسیح بھی ہو تو ہم نے تو انہیں بگاڑنا ہی چاہتا تھا کہ قرآن کریم کی ایک ہدایت کی طرف توجہ دلائی جاتی تھی تو معلوم ہوا کہ ان کا بگاڑنا ہی ہونے کا دعویٰ ہی غلط نہیں بلکہ ان پر ہمارا حسن ظن بھی سنی برعکس ہے۔ ذرا اس فقرے کو ملاحظہ فرمائیے

"سب جانتے ہیں کہ مرزا ہیں کو مرزائی یا تو وہ یا تو کہتا ہوں"

سب کی بھی ایک ہی کہی۔ مولانا اصل سوال قرآن کریم کا ہے۔ دیکھئے کہ وہ کیا کہتا ہے۔ پھر اس پر مزید یہ کہنا کہ خود باقی مرزائی مرزا غلام احمد صاحب (علیہ السلام) نے خوب کہا ہے کہ سب جانتے ہیں کو مرزائی کہا ہے۔

تو کمال جہارت پر دل ہے۔ مولانا حضرت مرزا غلام احمد تائی علیہ السلام نے اپنی جماعت کا نام "جماعت احمدیہ" رکھا ہے۔ "جماعت مرزائیہ" یا "جماعت قادیانیہ" نہیں رکھا۔ مگر آپ اور آپ جیسے بگڑے مسلمان قرآن کریم کی ہدایت کی صریح خلاف ورزی کر کے ہیں "مرزائی" اور "قادیانی" کہتے ہیں۔ آپ اگر اسی میں خوش ہیں تو خوش رہیں۔ آخر آپ کو بھی خدا تعالیٰ کے سامنے جواب دینا ہے۔ دماغی علاج

مرکزی کابینہ کے اجلاس میں انتخابی پروگرام پر غور و خوض

اجلاس میں چیف ایکشن کمیشنر کی شرکت

لاہور، ۲۱ اگست ۱۹۵۷ء

مرکزی کابینہ کے اجلاس میں انتخابی پروگرام پر غور و خوض کے نقطہ نگاہ کی مباحثہ کی۔

معلوم ہوا ہے کہ کابینہ میں زیادہ تر بحث اس مسئلہ پر ہوئی کہ انتخابی پروگرام کو کس طرح مختصر کیا جائے تاکہ عام انتخابات مارچ یا اپریل ۱۹۵۷ء میں ہو سکیں۔ اس مسئلہ میں کابینہ نے ایکشن کمیشن کو دیکھنا دیا تاکہ اسے مرکزی اور صوبائی حکومتوں کا مکمل تعاون حاصل ہو سکے۔ اور اسے تمام ممکن سہولتیں دیا جائیں گی۔

الفضل میں اشتہار دینا کہہ کر مسائل سے

زمینداروں سے گندم کی برآمد

مقام ۱۹ اگست - معلوم ہوا ہے کہ برہمن نے خان اور جھنگ کے اضلاع میں چھاپے مار کر پٹے کے زمینداروں سے جاری ہزار ہا روپوں گندم برآمد کی۔ اس میں اڑھائی ہزار من گندم ضلع مٹان سے ایک ہی روز میں برآمد کر لی گئی۔ باقی گندم ضلع جھنگ سے حاصل کی گئی۔ ضلع جھنگ میں دو لاکھ زمینداروں پر ذمہ داری کے زخم میں مقدمہ بھی چلائے گئے۔

لاہور، ۲۰ اگست - پنجاب یونیورسٹی کے اضلاع کے مطابق پانے والے پانی میں سی کے سینٹری اور انتخابات میں خیر سے شروعات ہو رہی ہے۔ تقریبی انتخابات، استرنگ جاری رہے انتخابات کی ذمہ داری شامہ بوٹ کی گئی

درخواست دے

۱- مکرم ڈاکٹر اصل گھر صاحب کی برسی صاحبزادی منظور النساء صاحبہ عرصہ سے بیمار ہیں۔ آج کل زیادہ بیمار اور اسپتال لاہور میں داخل ہیں۔ بزرگان سلسلہ اور احباب کرام سے عزیزہ سلم کی صحت کا طالعہ اجلا کے لئے دعا کی درخواست ہے۔ کظیم الرحمن رپورہ